

ПРОТОКОЛ
проведення відкритого обговорення (другого)
проектів рішень НКРЕКП щодо необхідності встановлення
тарифів КП “Облводоканал” Запорізької обласної ради на
послуги з централізованого водопостачання та
водовідведення та схвалення інвестиційної програми
на 2017 рік

Підстава: Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 03.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів і рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»

Дата проведення : 31 жовтня 2017 року початок о 16.00

Місце проведення: , м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 129-а, каб. № 1

Головуючий: начальник відділу НКРЕКП у Запорізькій області Власенко Любов Михайлівна

Присутні:

1.	Від Запорізької обласної державної адміністрації: Заступник голови В.о. директора Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва	Скоблiков В.В Литвиненко В.А.
2.	Від Запорізької обласної ради: Головний спеціаліст відділу контролю та організації перевірок управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату Запорізької обласної ради	Титарь Ю.О.
3.	Від відділу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій області: Начальник відділу НКРЕКП в Запорізькій області	Власенко Л.М.
4.	Від КП “Облводоканал” Запорізької обласної ради:	
	Заступник генерального	П.М. Акімов

	директора, комерційний	
	Заступник генерального директора з юридичних та загальних питань	Влас Т.О.
	Головний інженер	Акопян А.Р
	Заступник головного інженера	Ткачук В.П
	Головний енергетик	Скачко В.В.
	Головний бухгалтер	Єрмоленко Т.С.
	Начальник планово-економічного відділу	Тихомирова А.В.
	Провідний економіст з праці	Черванська Н.І.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Обговорення (розгляд пропозицій та зауважень) проекту постанови НКРЕКП “Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141”, схваленого на відкритому засіданні Комісії, яке відбулося 28 вересня 2017 року.

2. Обговорення (розгляд пропозицій та зауважень) проекту постанови НКРЕКП “Про схвалення Інвестиційної програми комунального підприємства “Облводоканал” Запорізької обласної ради на 2017 рік.

СЛУХАЛИ:

Власенко Л.М. - начальник відділу НКРЕКП У Запорізькій області - зазначила, що відповідно до частини третьої ст. 15 Закону України “Про доступ до публічної інформації”, розділу 13 Регламенту Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, який затверджено Постановою НКРЕКП від 06.12.2016 № 2133 (зі змінами), Постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 “Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг”, проводиться друге відкрите обговорення проектів рішень НКРЕКП з питань встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення, а саме проектів постанов НКРЕКП “Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141” та “Про схвалення Інвестиційної програми комунального підприємства “Облводоканал” Запорізької обласної ради на 2017 рік”. Зазначила, що заявок на участь у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб, відповідно до оприлюдненого повідомлення на офіційний веб-сайт НКРЕКП не надійшло.